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Antal besvarelser: 159 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Denne rapport indeholder besvarelser for 159 respondenter, og spørgeskemaet har en svarprocent på 65,4%. 

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 17-06-2024 - 28-11-2024. 
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2 Hvor mange timer bruger du gennemsnitligt om ugen på 0-5 

timer 
6-10 

timer 
11-15 

timer 
16-20 

timer 
21-25 

timer 
26-30 

timer 
Mere 

end 

30 

timer 

 

Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 
skemalagt undervisning 2 0 0 0 0 15 9 26 6,0 
individuel forberedelse 16 6 4 0 0 0 0 26 1,5 
gruppearbejde uden for undervisningstid 26 0 0 0 0 0 0 26 1,0 
faglige aktiviteter i forbindelse med uddannelsen, såsom frivilligt kirkeligt arbejde 23 3 0 0 0 0 0 26 1,1 
Total        26 2,4 
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3 Hvor tilfreds er du med dit studiemiljø som helhed? Abs. 
Meget tilfreds 65 
Tilfreds 73 
Hverken/eller 11 
Utilfreds 2 
Meget utilfreds 2 
Basis 153 
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4 Har du en fast læsegruppe eller en læsemakker Abs. 
Ja 4 
Nej 21 
Basis 25 
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5 Hvor enig er du i følgende udsagn Meget 

enig 
Enig Hverken/eller Uenig Meget 

uenig 
Ved 

ikke 
 

Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 
Jeg har det godt på min uddannelse 4 12 1 3 1 0 21 3,7 
Der er god mulighed for at deltage i faglige og sociale arrangementer uden 

for undervisningen på min uddannelse 0 8 7 2 4 0 21 2,9 

Jeg indgår i et godt studiefællesskab blandt de studerende på min 

uddannelse 7 10 2 1 1 0 21 4,0 

Mine undervisere er nemme at få kontakt til 4 13 3 1 0 0 21 4,0 
Indretningen i undervisningslokalerne understøtter min læring 1 6 6 6 2 0 21 2,9 
Indeklimaet i undervisningslokalerne understøtter min læring 1 4 7 4 5 0 21 2,6 
De fysiske rammer er generelt gode 1 9 3 6 2 0 21 3,0 
Jeg deltager selv aktivt i mit studiemiljø 6 11 2 2 0 0 21 4,0 
Jeg har nemt ved at finde de informationer, jeg har brug for på Lectio og FUV 

Intranet 2 7 5 4 3 0 21 3,0 

Jeg får de daglige oplysninger om fx ændringer og aflysning af min 

undervisning, jeg har brug for 4 6 5 5 1 0 21 2,7 

Det er nemt at få faglig hjælp og sparring fra andre studerende 7 12 2 0 0 0 21 4,2 
Jeg kan finde en læsegruppe eller en læsemakker, når jeg ønsker det 5 6 6 2 0 2 21 3,7 
Jeg føler mig ensom til daglig på studiet 1 1 5 1 12 1 21 1,9 
Der er klare informationer om, hvad der forventes af mig fagligt 0 10 6 3 2 0 21 3,1 
Den administrative understøttelse af min uddannelse er generelt god 3 6 5 4 2 1 21 3,2 
Total       21 3,3 
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7 Hvor enig er du i følgende udsagn (besvarelse skal gives ud fra det 

kursussted, du har opholdt dig på sidst) 
Meget 

enig 
Enig Hverken/eller Uenig Meget 

uenig 
Ved 

ikke 
 

Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 
Kursusprogrammet giver en god beskrivelse af kurset  43 58 6 1 2 1 111 4,3 
Kursusprogrammet giver mig en klar fornemmelse af, hvad jeg kan forvente 

mig fagligt af kurset 34 61 11 3 1 1 111 4,1 

Der er gode fysiske rammer for internatsopholdet 44 46 10 7 2 2 111 4,1 
 Der er gode æstetiske rammer for internatsopholdet 42 43 16 6 2 2 111 4,1 
Indretningen i undervisningslokalerne understøtter min læring 28 51 23 7 1 1 111 3,9 
Indeklimaet i undervisningslokalerne understøtter min læring 24 54 25 4 3 1 111 3,8 
Jeg har nemt ved at finde de informationer, jeg har brug for på FUVs 

hjemmeside og FUV Intranet 26 60 21 2 1 1 111 4,0 

Den administrative understøttelse af min uddannelse er generelt god 31 60 16 0 0 4 111 4,1 
Jeg indgår i et godt studiefællesskab blandt de andre deltagere 55 46 7 2 1 0 111 4,4 
Total       111 4,1 



UVM - 2024 

 

 

| 7 | 

 

 
 
9 Har du været udsat for mobning eller chikane Ja Nej Ved ikke  

Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 
fra ansatte 2 128 0 130 1,0 
fra studerende/deltagere 0 130 0 130 1,0 
fra andre 0 130 0 130 1,0 
Total    130 1,0 
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10 Har du oplevet fysiske stress-symptomer som hjertebanken, ondt i maven, 

nedtrykthed, koncentrationsbesvær, søvnbesvær mv. i forbindelse med din 

uddannelse? 

Ja Nej Ved ikke  
Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 

i dagligdagen 9 11 0 20 1,5 
i forbindelse med afleveringsopgaver 7 13 0 20 1,4 
andet 3 14 3 20 1,2 
Total    20 1,3 
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11 Har du en funktionsnedsættelse? Abs. 
Ja 7 
Nej 123 
Basis 130 
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12 Hvilken type funktionsnedsættelse har du Abs. 
Hørevanskeligheder 0 
Synsvanskeligheder 0 
Bevægelsesfunktionsnedsættelse 3 
Læse-/skrivevanskeligheder (ordblindhed) 1 
Psykisk lidelse, fx angst eller social fobi 0 
Autisme, ADHD eller anden udviklingsforstyrrelse 1 
Det ønsker jeg ikke at oplyse 1 
Anden type noteres her: 1 
Basis 7 



UVM - 2024 

 

 

| 11 | 

 

 
 
13 Hvor enig er du i følgende udsagn Meget 

enig 
Enig Hverken/eller Uenig Meget 

uenig 
Ved 

ikke 
 

Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Abs. Basis Gns. 
Jeg oplever ikke problemer med tilgængelighed på FUV som følge af min 

funktionsnedsættelse 3 1 1 1 1 0 7 3,6 

Det er nemt at finde information om mulighederne for at få hjælp i 

forbindelse med min funktionsnedsættelse på FUVs hjemmeside 0 1 0 3 0 3 7 2,5 

Når jeg henvender mig til sekretariatet for at få hjælp og støtte, oplever jeg 

en god forståelse for mine særlige behov 1 1 0 1 0 4 7 3,7 

Total       7 3,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


